

周迅公开恋情

男友是美国华裔电影演员高圣远



5月8日凌晨1点20分左右,周迅工作室官方微博“i周迅”微博发布周迅与男友高圣远的合影照,并附有文字介绍:“This is Archie,请大家多多关照”,正式公布恋情。照片中周迅与男友站在河边,甜蜜相依,据悉,该照片5月4日拍摄于巴黎,随后

周迅5月6日从巴黎回到了北京。此外该微博更是附上介绍周迅男友资料:高圣远,美国华裔电影演员。

(凤凰)



周迅男友小资料

高圣远,全名 Archie David Kao,美国华裔电影演员,出生于美国首都华盛顿,成长于弗吉尼亚州,毕业于 George Mason 大学。高圣远是好莱坞拍电影、电视剧、广告等将近20年,是好莱坞最知名的华裔影星之一。在好莱坞崭露头角是借助于电视剧《恐龙战队》,后因《犯罪现场调查》闻名。高圣远于2006年获美国《人物周刊》全

球前100名最性感男人奖。曾参演多部知名好莱坞电影,于2011年参演的《雪花秘扇》后开始接触中国观众。近年来多次在中国大陆拍摄电影,并开始参与导演与制作的工作。

高圣远现在是美国知名电视剧制片人 Dick Wolf 新创作的《芝加哥警察局》(Chicago PD) 中的固定演员之一,长驻美国芝加哥。

同场加映

周迅男友半年前微博暗示恋情

5月8日晚,周迅正式公布与男友高圣远的恋情。日前,网友发现,高圣远在半年前发过一条微博,提到“意外的恋爱时光”,这是其参演的电影。联系与周迅的恋情,网

友疑其一语双关,纷纷在微博下留言,“就是周迅啦!”两人被疑已经拍拖超过半年。据圈内可靠消息称,二人已经认识很久,目前已准备谈婚论嫁。

周迅的7段恋情

出道21年,7任恋人。这个渴望爱的女人,就这样放弃了这个原本说嫁定的男人,其实周迅这21年经历了多次无疾而终的恋情,周迅的情路走得有些坎坷。

第1任恋人:窦鹏

有人说某种女人其实这辈子只会爱一种男人,所以她这辈子找来找去都在找和心中的这个男人相似的人。如果窦鹏真是周迅的初恋,那么就可以解释为什么在她与窦鹏分手后,她接下去的男友身上似乎总有窦鹏的影子——都是摇滚青年。

第2任恋人:贾宏声

当年的贾宏声绝对可以算得上是中国小生中的第一人。贾宏声和窦鹏一样爱摇滚,但毫无疑问,他比窦鹏有名太多,他当时身上所笼罩的光环,可以轻而易举地砸穿任何一个姑娘,周迅也不例外。

第3任恋人:朴树

1999年周迅和朴树合演《那时花开》,因戏生情。贾宏声看到电视上朴树穿着他送给周迅的衣服,两人分手。但周迅朴树的爱情也没能维持多久,二人陆续找到新的感情却仍是好友。

第4任恋人:宋宁

毫无疑问,这是周迅众多

男友中,最没有名气的一位。但他填补了周迅感情的空白,这场如白开水般的感情,虽然淡,但很纯洁。

第5任恋人:李亚鹏

2002年周迅和李亚鹏合演《射雕英雄传》,两人共度情人节,被曝拍拖。李亚鹏“喜欢翟颖单纯”的话语犹在耳畔,就曝出他与《射雕英雄传》剧中女主角、饰演黄蓉的周迅关系亲密的消息。翟颖得知立即探班求证。探班后,翟颖黯然神伤,哭着匆匆离去。

第6任恋人:李大齐

2004年周迅因刘若英介绍认识台湾造型师李大齐,两人迅速坠入爱河。2007年3月19日周迅被曝与王中磊举止亲昵,与李大齐恋情名存实亡。

第7任恋人:王烁

王烁,“京城四少”之一,据说,是她与李大齐分手后,经房祖名介绍认识的,而当时的周迅似乎做好了嫁给王烁的准备,还一度盛传她已怀有身孕。

夜店同现身 萧亚轩柯震东没分手

据台媒报道,上月底34岁的萧亚轩(Elva)与22岁柯震东被曝“姐弟恋”已经告吹,甚至传出两人各有小三,才导致情变。但据媒体报道,5月1日深

夜,萧亚轩与柯震东竟在夜店一同出现,最后还一前一后离开,看来两人甜蜜依旧,分手传言不攻自破。

(辛辛)

侯佩岑称老公基因强大

据台湾媒体报道,日前侯佩岑到医院做羊膜穿刺,确定怀的是男孩,她老公黄柏俊当场喜极而泣。她笑说:“男生女生都好,只要宝宝平安最重要。”表示一切归功于老公极强基因,“因为他们家都是男孩子。”未来会想添女儿,她表示还没想那么多。网友看到新闻后表示,与她是好姐妹的大小S都生的是女儿,看到这个消息该情何以堪呢。

她怀孕至今已有4支广告上门,她日前又接下新节目,估计共进账2180万元。

日前她跟老公抽空到美国洛杉矶添购婴儿用品,至于宝宝衣服,她笑说:“已经知道性别,可以开始买了。”她怀孕后生活改变不大,不太会孕吐,胎儿胎动频率正常,老公体恤她怀孕辛苦,小心翼翼随伺在旁,让她备感温馨。

怀孕后只胖3公斤的她,完全看不出已怀孕5个月,外界猜测她是否找代孕妈妈,她澄清自己体质不易发胖,怀孕后食欲也很正常,只是现在特别爱吃水果和薯条。

(腾讯)

白冰喂奶工作两不误

素有“京城四美”之称的英皇艺人白冰,在成功塑造了多部优秀影视作品的玉女形象之后,演艺生涯之外开启了自己新的人生里程——结婚生子。嫁给新晋男模丁一不久,白冰传出怀孕喜讯,5月2日白冰生日当天在微博曝光一张宝宝脚丫特写照片。

据悉,白冰已于4月22日顺利产下一女,六斤四两,宝宝与自己同为金牛座。为了宝宝的健康,辣妈白冰选择健康自然的母乳喂养,但其也笑称虽然已为人母,精力被孩子分去大半,可自己依然在积极做产后锻炼,因为与甄子丹、王宝强



主演的新电影《一个人的武林》宣传在即,如工作需要,将会考虑在小宝宝哺乳期复出。

(凤凰)

为名模米兰达 俩亿万富豪当街互殴

外媒报道,两个大男人在悉尼邦德海豪宅区当街互殴,扭打成一团,旁人拉都拉不动……这两个粗暴的男子竟是澳大利亚两名富豪——身价约412亿元人民币的“澳大利亚第三大野人”帕克(James Packer),和“澳大利亚传媒界最高薪执行长”第九频道的金格(David Gyngell),两人打架的导火线,根本就像年轻小伙子——都是为了女人,而这个女人就是超级名模米兰达·可儿。

这场“好戏”备受全球媒体关注,两人打架的影片也在网络上热传。话说米兰达·可儿去年和英国男星奥兰多·布鲁姆离婚后不久,就传出被帕克追求,金格是帕克从小相识的多年好友,非常看不惯帕克抛弃第二任妻子,与超模交往;日前米兰达返回澳大利亚宣传,金格旗下的第九频道记者追踪到帕克的别墅,查两人交往的证据,让帕克超不爽。

帕克和金格的互殴事件发生在4日下午2时左右,帕克的目击邻居透露,金格开车到邦德海滩,帕克的住处外等了大约20分钟,只见他和人(可能就是帕克)通电话时,一直爆粗口骂对方,并威胁打人,等到帕克开车返家,两人一见面就打了



起来,打到滚在地上,最后由3个人把帕克拉开,传出其中一人牙齿被打掉。

两个大男人都没有报警,但丑态已见诸报刊和网络,警方表示已展开调查,还呼吁目击者提供资料。金格先发表声明,表示尊重警方的决定,并且会配合调查,更坦承错在自己,因为如果不是他怒气冲冲地到帕克的住处,就不会发生冲突。之后两位相交35年的死党发表联合声明,强调还是好朋友,“这些年来,我们经历人生起落,彼此尊重。此外,我们不再置评。”米兰达·可儿则很低调,表示目前并没有和谁交往,不想涉入两个大男人的纷争。

(小新)

山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级 一级 特级
氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造 不添加任何增鲜剂



抱犊调料 家家需要 1.9金标特油